Week 4, Dag 2	Opgaven met hoeken	(Versie 20221203)
[image: Afbeelding met tekst, antenne

Automatisch gegenereerde beschrijving]
Uitwerkingen:
5-51]     (A-2, A-4) en, (B-2, B-4) zijn overstaande hoeken, dus gelijk →180⁰- 65⁰ = 115⁰ 
             A-1, A-3 en B-1,  B-3 zijn overstaande hoeken, dus gelijk → 65⁰
5-52]	(A-4 en A-2)  (B-4 en B-2) zijn paren overstaande hoeken, dus gelijk, dus samen met A-1 180⁰
5-53]     Gelijk aan A-1 zijn:
A-3 (overstaande hoeken); B-1 (overeenkomstig aan zelfde kant van snijlijn)
             B-3 (verwisselende binnenhoeken)
	Samen met B-2 gelijk aan 180⁰ zijn: (B-1 en B-3) dus ook (A-1 en A-3)
5-54]     Linker figuur:
	Hoek CDE = hoek CAB       Hoek CED = hoek CBA
	Rechter figuur:
	Hoek CAB = hoek EAD		Hoek ADE = hoek ABC     Hoek ACB = hoek AED
	Hoek AED = ACB
0-0-0-0-0
image1.jpeg
Opgaven met hoeken peei 1

In de figuur hiernaast is ZA; = 65°. Hoe
groot zijn de overige hoeken, die in de figuur

voorkomen?

5-52 | Welke hoeken in de figuur hierboven zijn samen met ZA; gelijk aan 180°?
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